

槐荫区房管局引导居民自我治理开放式小区

# 42个开放式小区将建业委会

本报5月16日讯(记者 陈伟)

如何对开放式小区进行管理,一直是社会普遍关心的话题。16日,记者从槐荫区房管局了解到,为了避免开放式小区无人管的状况,房管局将引导辖区42个开放式小区逐步成立业委会,使开放式小区实现居民自治。

16日下午,记者来到了西市场街道的一处开放式小区。居民王玉群告诉记者,小区建于上世纪80年代,只有6栋楼,200余户居民。由于小区建成时间较长,而且缺乏专人维护,使得小区道路、绿化、卫生等方面都比较差。

“我们曾经考虑过聘请物业公司,但是由于小区规模比较小,年岁

比较长,问题比较多,而且小区居民要求物业费不能高于5毛钱,这使得很多物业公司不愿接手,因此一直以来小区的卫生、绿化等都是靠居民的自觉,但这毕竟不是长久之计。因此,小区如果能够成立业委会,带领居民自治,应该是个不错的选择。”王玉群说。

纬十路社区居委会主任许爱丽表示,有些开放式小区管理的确面临着一些问题。“居委会由于人力、资金等比较有限,难以成为开放式小区的‘管家’,而物业公司又不愿甚至不屑来这些小区提供物业服务,因此开放式小区到底咋管,的确需要相关部门出面。”

对此,槐荫区房管局相关负责人

表示,槐荫区内开放式小区比较多,大约有42个。对于这些小区,物业公司请不来,居委会或者房管局由于各方面因素的限制,也不可能全盘接手,因此只有一条路可行,那就是成立业委会,实行居民自治。

“我们之前去部分小区进行过调研,有的小区过半数的居民支持成立业委会,实行自治。毕竟居民们都生活在小区里,他们也希望自己的居住环境越来越好,因此,开放式小区成立业委会也会成为一个趋势。而我们下一步的工作,是对辖区的开放式小区进行详细调查摸底,征求居民的意见,一旦得到居民的支持,我们将在42个开放式小区成立业委会,引导居民自治。”该负责人说。

## 今夏电力供应仍将总体偏紧

济南供电公司通过建智能电网等措施进行应对

本报5月16日讯(记者 殷亚楠)

16日上午,济南供电公司相关负责人通过济南市12345市民服务热线及济南市政府网,与济南市民进行沟通交流。据供电公司相关负责人介绍,今年济南迎峰度夏期间,电力供应将继续保持总体偏紧的态势,他们将通过建设智能电网、加快负荷控制系统建设等措施进行应对。

据济南供电公司副总经理林祖标介绍,受新增发电能力偏少、电煤供应不确定等因素影响,今年迎峰度夏期间电力供应将继续保持总体偏紧、用电高峰时段存在一定缺口的态

势,供电公司通过多项措施,优先保障城乡居民生活和重要用户电力需求,最大限度减少电力紧张对经济发展和市民生活造成的影响。

据了解,这些措施具体包括:全年计划投资14.2亿元,新建续建35千伏及以上输变电工程,新增变电容量924.1万千瓦安,输电线路增加1019.9公里;加快智能电网建设,目前已完成46条城区配电线智能化改造,在大地锐城建成1个智能用电示范展示街,安装应用48万只智能电表;严格执行迎峰度夏有序用电方案,加快负荷控制系统建设,在限电

负荷不大于30%的情况下,能够做到限电不拉路等等。

除了保证用户的电力需求,今年济南供电公司还将围绕便民交费、停电告知、限时服务等方面推出一系列“惠民”新举措。济南供电公司将继续拓展交费渠道,进一步方便客户交费。4月24日,该公司与济南市邮政局签订了共同推进便民服务站代收电费业务合作协议,年内将从2300个站点新增至4000个城乡交费网点,实现村村设立交费点的目标。另外,加强停电计划管理,将停电信息通知到居民小区、居民楼道。

## 济南救助管理站 有望迁建

本报5月16日讯(记者

孟敏 实习生 谢伟伟)

济南救助管理站有望迁建。16日,记者从济南市民政局了解到,济南新建救助管理站项目或纳入天桥区官扎营片区旧城改造工程,统一规划实施。

据了解,为紧跟济南建设美丽泉城的步伐,推进济南市民政基础设施建设,济南市民政局成立了四个重点工程项目组。对于新建救助管理站项目,有望纳入天桥区官扎营片区旧城改造工程,统一规划实施。

此外,济南市军队离休

退休干部服务中心综合楼要合理安排装修施工和设施设备安装进度,确保5月底前竣工,今年“八一”建军节之前具备启用条件。山东济南养老服务中心和莲花山殡仪馆迁建项目,目前资金缺口较大,但都是涉及基础民生的重点项目。其中,山东济南养老服务中心建设项目已经被列入全省2012年100个重点建设项目。这两个项目组要根据各自不同的进度,尽快制定推进方案,争取资金政策,尽快转化为济南市民政事业发展新的平台。

## 天桥“第一书记” 挂职45个基层点

本报5月16日讯(记者

董从哲)天桥区近日决定选派100名干部到45个基层党组织帮扶工作,并专门召开“第一书记”岗前培训会,对他们的选拔确定、任职安排、职责任务、服务保障、岗位考核等做出了详细规定。

据悉,该区为便于对“第一书记”的服务管理,根据派驻单位共划分为8个管理站。每个管理站安排站

长、副站长、联络员各1名,负责本站“第一书记”的指导和服务管理。同时,各管理站还要及时总结上报工作中的好经验、好做法、好典型,在选派干部中营造创先争优、干事创业的良好氛围。该区还给每名选派干部发了两本《“第一书记”工作日志》,要求“第一书记”认真撰写日志,记录心得体会和工作历程。

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务



消费者信赖十大整形美容机构

中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位

韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

谁可以用快刀劈开一个毛囊?

谁的手术成为艺术,博到中央美院认可?

《芭莎艺术》4版追踪报道,新浪、搜狐、腾讯视频全程直播,雅昌艺术网、99艺术网等国内20余家知名媒体争相报道,是谁成就业内传奇?

中央美术学院策展人王春辰、艺术国际主编吴鸿、清华大学批评家段君、《艺术市场》副社长朱小钧、独立策展人崔灿灿等知名批评家汇聚现场,吸引他们的竟是一台手术?

韩啸,让手术成为艺术的人。

# 当手术成为艺术



庆韩啸院长《手术:韩啸行为艺术展》圆满举办  
韩氏整形倾献史上钜惠,5月18日—31日,  
NO.1 所有手术类项目8折优惠  
NO.2 所有注射类项目8折优惠  
NO.2 活动期间,凡到院消费,均可获赠价值1680元SPA项目

王甫童颜术三代无需开刀



面部年轻化



【方案一】: 将爱贝芙、玻尿酸、PRP、自体青春细胞、伊维兰等搭配组合,针对面部轻度皱纹、松弛及其他组织缺陷起到永久修正作用。

【方案二】: 巨资引进全能抗衰塑形美肤射频设备,瞬间紧致肌肤,祛除细小皱纹。

【方案三】: 针对重症面部皮肤松弛,应用小切口除皱术。不同部位皱纹,采用不同术式。

● 额部“一字型”小切口除皱: 可减少额部皱纹、川字纹,使额部皮肤光滑无皱;

● 下面部“O型”小切口除皱: 沿耳前缘至耳后行“O”型小切口,祛除面部部分松弛皮肤,改善鼻唇沟、面颊下垂,收紧颈部松弛皮肤;

● 五爪勾青春定格术: 采用纯进口生物材料,将面部松弛下垂皮肤提升紧固,创伤小、恢复快,不留疤痕。

有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

省内率先采用心脑血管和眼科手术中的单丝人工韧带,弹性更强,有效分担面部重力,不开刀,术后无肿胀、无疤痕,24小时即可恢复正常生活;多点提吊,可降解,术后自然,真正实现全部回春十年。

眼部年轻化

【韩氏切眉+植眉】——突破性将切眉+植眉同时进行,手术无丑陋期,配合美国Ellman微创介入,术后不影响眉毛自然生长,上提下垂眉角,改善鱼尾纹,一次性解决所有眉部问题。

【综合祛眼袋】——独创性将微创手术与射频、溶脂等技术完美融合,根据求美者眼周组织特点及眼袋成因,设计个性化手术方案,有效祛除多余皮肤,创伤小,不留疤痕,有效解决眼部衰老问题。

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的,韩氏还给您

0531- 鱼传尺素: 86013338/7

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座